

## 践行使命 一路向前

王刚

数年前,时命相交,走上这条路,入了这一行。

曾经因为采访,徒步20里;曾经因为赶稿,熬夜到黎明;曾经因为稿件刊发,有人送来锦旗;曾经因为稿件刊发,有人上门谩骂。

有过迷茫,有过困惑,曾经想放弃。

如今依然默默前行。因为不管这条路有多少风霜雪雨,心里总是充满阳光。

我坚信人民需要记者,需要知道究竟发生了什么。

我坚信光明就在前方,浮云终究不能遮住太阳。

我坚信人心的力量。坚信民心所向,一定是向善、向上。

新时代,新征程。使命在肩,初心不改。

风雨兼程,我们一路向前。

时光荏苒,转眼又到记者节。从1995年参加工作至今,我一直坚守在采编一线。从记者到编辑,变化的是工作岗位,不变的是对新闻工作的无限热爱,对理想的执着坚守。而“使命、责任、信念、奋进”这八字箴言是我始终不敢偏离的遵循。

当记者时,毫不夸张地说,为了采访一个人,我可能会经历无数次的拒绝和碰壁;为了抢时间尽早发稿,我要不分昼夜采访、写稿,甚至会经历让人绝望的无数次改稿……所以说,记者的光鲜背后,都是无数次的汗水和泪水。慢慢的,意志被磨炼得坚韧了,当由青涩到收放自如时,也就成长了。

成为编辑,我则力求在纷繁复杂的信息海洋中,为

王肃

读者筛选出最有价值、最具深度的内容。这份使命,让我在每一次选稿、每一次审稿时,都以严谨的态度、专业的精神,对待每一条稿件,做到把好关,把一切差错消灭在报纸出版前,保证新闻传播的真实性和准确性。

时代在发展,技术在进步,新闻行业也在经历着前所未有的变革。但我相信没有什么比现场更能抵达真相,没有什么比追问更能启发思考。字节无法取代记者,流量无法取代编辑。我一直在这里为了那份理想、那份使命而坚守着。因为我知道:人的一生能把职业与理想完美结合起来,是一件非常幸福的事。

鲜花永远在前方,记者永远在路上。今天,愿你我记者节快乐!

## 有你,有我,有记者

曹凡

今年是第25个记者节了,而我已经有24年记者的资格。

时光晃呀晃,转眼间我就从那个青涩的女生变成了阿姨。24年的记者头衔让我一直顶着光环前行,这份工作有着独特的使命和责任。“地球不爆炸,记者不放假”。记者时刻都在路上,我和我的同仁们都为着共同的目标前行:那就是用事实说话,给老百姓代言。

现在的我任职于淮河早报时事文体部,虽然已从前方记者转为幕后编辑,但是心中的那团热情依旧炽热。我知道自己很喜欢“记者”这个称呼,也很在意记

者这份荣耀。

这是一个日新月异的时代,每天都有新变化、新进步。在这种情况下,报纸媒体现状艰难,但我们还是坚守本心,凭着热爱和信念,每一天把新鲜出炉的报纸奉献给读者。不要说我们消息滞后,我们有我们的优势:铅字的信息,可靠性更高更权威。纸媒管控更加严格,容不得其出半点差错,所以也更具有严肃性,这是任何网络媒体都无法比拟的事实。

小小笔尖写出人生百味,传播真情褒扬善美。

脚下有泥,心中有光;新闻路上,有你,有我,有记者。我爱记者!

## 凝聚正能量 传播好声音

王莉

在新闻战线上工作多年,我一直扎根在采编一线。踏入新闻工作者的行列,就如同踏上了一段永无止境的征程。这是一份裹挟着使命感、责任感,并时刻需要保持敏锐和激情的工作。

在舆论多元化的今天,能够通过报纸这个平台营造健康、积极的舆论环境,是新闻工作者不容置疑的使命。作为编辑,每天大量的稿件汇聚到工作台前,我要从中筛选出值得报道、能够引起读者广泛关注并且与报纸定位相符的内容。这个过程需要敏锐的新闻洞察力,能够判断哪些事件具有时效性、重要性和

独特性。在修改稿件时,既要保留原作者的新闻价值和核心观点,又要优化文字表达、精简赘文,使文章更加精炼、通顺。虽饱尝幕后工作的辛劳,但每当看到读者拿到当天的报纸津津有味地阅读时,我的心中便充满欣慰。

新媒体时代的到来,使得媒介传播的形态发生了巨大变化。作为新闻工作者,必须保持高度的学习热情,不断提升各项技能,以此来适应新时代的新要求,更深入地做好新闻工作,为谱写淮南高质量发展新篇章凝聚正能量、传播好声音。

## 坚守初心 砥砺前行

唐楠

记者,是社会的守望者,是真相的挖掘者,更是时代的记录者。我们的使命,是传递真实、公正、客观的信息,让公众了解世界,让世界理解公众。这份使命,如同一盏明灯,照亮我们前行的道路,让我们在纷繁复杂的信息海洋中,始终坚守着新闻人的初心。

作为一名文字编辑,在新闻传播的链条中,肩负着特殊的使命,就像是传承与传播的桥梁,将记者采写的新闻内容进行筛选、优化和整合,以便更好地传递给大众。同时,在这个信息爆炸的时代,新闻内容海量涌现,

从众多的资讯中挑选出有价值、有意义的新闻,就像在无数繁星中找到最亮的那几颗来指引方向一样重要。

在记者节这个特殊的日子里,感受着这份职业的重量与荣光,我再次提醒自己:无论遇到多大的困难和挑战,都要坚守初心、砥砺前行,不断提升自己的专业素养,不断精进工作中的每一个环节。要牢记新闻工作者的使命,用笔尖记录历史,用镜头捕捉瞬间,用键盘敲击真相。继续为民众传递真实、有价值的信息,为社会的发展进步贡献自己的力量。

